

## 平安点滴

山中采药被困  
消防连夜救出

通讯员 金闪闪

本报讯 近日,丽水市莲都区白云山上梅花鹿园附近有女子被困,所幸当地消防指战员紧急救援,才将女子救下山。

接警后,莲都区消防救援大队联合公羊救援队携带救援装备、安全绳包、手持照明灯,在白云山管理员的引导下上山搜救,手持镰刀一边开路一边喊话,并不时用无人机红外热成像功能,缩小搜救范围。

当晚8时许,经过救援人员地毯式搜寻,被困女子被找到。确认女子没有受伤后,救援人员小心翼翼地将她护送下山。

据了解,女子进山采集中药材,由于山上地形复杂、草木茂盛,这才迷了路。

老人雨夜迷路  
交警暖心相助

通讯员 余甘棠 吴三干

本报讯 日前,乐清交警雁荡中队巡逻人员经过雁楠公路环山村附近路段时,发现昏暗的路灯下,一名老人手提着袋子,独自打着伞缓慢前行。

执勤人员立即停车上前询问情况,但老人只会当地方言,且听力不大好,无法准确说出自己的身份、住址以及家人信息。执勤人员将老人搀扶上警车,带回中队安顿后再帮忙寻找家人。

民警通过人像比对,获知老人身份信息后,立即电话联系上老人所在村居的村干部,并在村干部的帮助下联系上老人家属。而此时,家属正全家出动,冒雨寻找老人。

据了解,老人今年84岁,当天独自出门在附近逛逛,结果迷路了,沿雁楠公路朝着家的反方向一直走了6公里,因为未吃晚饭,老人体力已有些许不支,所幸被巡逻交警发现后带回。随后,民警护送老人及家属回家,并叮嘱家属照顾好老人,不要让其独自外出,以免发生意外情况。

## 专项行动安商护企

通讯员 朱锺文 田馨

本报讯 近年来,永康市公安局经济开发区派出所开展“安商护企防护”行动,以“筑牢护企安商防护盾,护航企业高品质发展”为目标,帮助企业合法、理性维权。

除了对现有案件及时介入、快侦快办外,经济开发区派出所对前期未侦破案件开展专项经营,做到“一案一侦”“一案一档”,梳理前期涉企经济类犯罪案件,确保及时跟进。

派出所今年还组建了法律宣讲团,由12名民警定期为企业开展防范宣传,通过以案为例、现身说法的形式,为企业员工普及法律知识,并开展反诈宣传。此外,还有6名刑侦民警负责指导企业关于涉企经济类犯罪防范、漏洞查找、完善制度等工作。截至目前,该派出所已开展法治宣传125场,宣传人数达5万人次。

## 图说平安

## 全力排堵保畅

近日,苍南县出现强降雨和大风天气,各大大道路出现满水情况,严重影响道路交通。苍南交警灵溪中队加强现场交通执勤力量,强化交通组织和管控疏导,全力排堵保畅。

通讯员 林花花



## 维护金融安全

青田县法院近日发布《金融纠纷审判白皮书》,旨在从金融风险防范的角度出发,预防及化解各类金融纠纷,保护债权人及金融消费者的合法权益。部分县人大代表、侨领代表、县域各银行代表、保险公司代表等40余人参加了发布会。

通讯员 汪晓雪



## 有序推进工作

近日,嘉善县法院召开全院干警大会,集中收看“红船党课”展播的嘉兴市庆祝中国共产党成立100周年表彰典礼《红船映初心 奋楫新时代》,营造争先攀高的浓厚氛围;部署第四季度全院清理未结案专项攻坚行动,以进一步压实责任,强优势补短板,全面完成年度目标任务。

通讯员 善法



## 鹭鸟眷恋湿地

10月20日,武义县履坦镇坛头湿地公园,本该南飞的成群鹭鸟还在湿地觅食逗留。在“五水共治”中,武义县因地制宜制订环境修复规划,使山水田园生态得以修复,蚯蚓、泥鳅、鳊鱼等食物链快速恢复,为鹭鸟提供了丰富的食物和适宜的生存环境。

张建成 李云升 摄



## 短新闻

临河护栏有缺失,  
补上!

通讯员 钱塘剑

本报讯 在杭州市钱塘区,大大小小的河流四通八达、密布成网,临河而建的道路也为数众多。那么,临河道路的交通安全情况如何呢?不久前,钱塘区检察院对辖区内临河主要道路开展专项排查,发现3条临河道路的部分路段缺失路侧护栏,仅栽种有部分行道树,且间距较大,无法起到有效阻隔车辆的作用,而这3条临河路段的车流量较大且车速普遍较快,存在安全隐患。

为守护公共安全,钱塘区检察院积极与相关部门沟通,制发诉前检察建议,督促相关部门加快完善上述路段的路侧护栏建设,并建议相关部门在辖区内开展路侧护栏等公路安全防护设施建设专项督查,加强对临河、临沟、高路堤等危险路段安全设施建设的监督管理。

相关部门收到检察建议后,立即展开行动,针对建议所涉路段进行实地踏勘,目前问题点位已全部安装波形护栏。同时,对辖区所有临水临崖公路护栏缺失问题进行专项排查,问题路段均已及时安装波形护栏。

二次供水不规范,  
整改!

通讯员 陶晨

本报讯 近日,温岭市检察院第七检察部干警在摸排当地二次供水情况时,发现三个小区存在直接从事供水人员未取得有效健康证明,水泵房内有垃圾、杂物,水箱有盖无锁,二次供水设施卫生管理不到位等情况,居民安全用水存在隐患。

经进一步调查核实后,该院向市卫生健康局发出诉前检察建议,要求依法履职,对上述三个二次供水单位相关行为依法予以处理,并采取有效措施,加强当地饮用水卫生安全监管。

收到建议后,相关部门对三个小区进行现场检查,向小区供水单位发出卫生监督意见书等,督促其整改到位。目前,三个小区直接从事供水人员均已办理健康证明、参加卫生知识培训,小区水泵房内杂物已清理,水箱均有盖加锁,水箱清洗、水质检测等日常管理工作也都规范进行。

此外,相关部门还开展了全市住宿场所、学校和小区二次供水卫生检查,并联合其他部门举行物业公司二次供水卫生管理工作会议,开展二次供水卫生管理知识培训。截至目前,相关部门已对123家二次供水单位进行检查,对其中存在问题的48家提出整改意见。

## 开展培训精进业务

通讯员 金宇婷

本报讯 为加强人民陪审员队伍建设,提高人民陪审员履职能力和参审水平,近日,温岭市人民法院举办了为期三天的陪审员履职能力培训班。

此次培训课程既包含理论知识,又兼具紧密联系日常审判的业务指导,内容丰富,深入浅出,取得了良好的培训效果,为人民陪审员更好地发挥自身优势、履行司法职责,最大限度地化解矛盾纠纷打下了坚实基础。